2016.9.20

希鲁晓报

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

### 本报荣成9月19日讯(王凇

曲婷婷) 今年,荣成市 医疗保险事业处查处了两起 假冒工伤案件。两起案件中, 当事人不但得不到工伤基金 的支持,其失信行为也被报送 市征信办公室登记备案,将被 录入公共征信管理平台,其个 人的金融信贷、评先选优等活 动将受到限制。

这两起案件分别为,2月 20日,初某上班途中驾驶二 轮摩托车躲避野狗自摔,谎 报在车间工作受伤;1月2日, 姜某在上班途中与一辆手扶 拖拉机相撞, 谎称在工地工 作中受伤。

假冒工伤露馅,个人诚信受损

这两起事故申报工伤 后, 荣成市医保处经过调查, 认定均为个人伪造证明材料 申报工伤,系将非因工负伤 按因工负伤申报假案。

根据《工伤保险条例》第 六十条规定,用人单位、工伤 职工或者其近亲属骗取工伤 保险待遇,医疗机构、辅助器 具配置机构骗取工伤保险基 金支出的,由社会保险行政 部门责令退还,处骗取金额2 倍以上5倍以下的罚款;情节

严重,构成犯罪的,依法追究 刑事责任。另根据全国人民 代表大会常务委员会关于 《刑法》第二百六十六条的解 释:以欺诈、伪造证明材料或 者其他手段骗取养老、医疗、 工伤、失业、生育等社会保险 金或者其他社会保障待遇 的,属于诈骗公私财物的行 为,系违法行为。

这两起案件均在作出 《认定工伤决定书》之前、调 查期间查明真相,未对工伤 基金造成损失,故不追究其 刑事责任。

# 人才强市,推进创新型城市建设

# 荣成出台《关于实施荣成"百千万英才计划"的意见》

### 本报荣成9月19日讯(荣

日前,荣成市委、市政府 印发《关于实施荣成"百千万 英才计划"的意见》。《意见》 提出,"十三五"期间,我市将 引进培养100个以上能够突 破关键技术、发展高新技术产 业的高层次领军人才和团队, 培养选拔1000名以上产业转 型升级、社会公共事业发展紧 缺的重点人才,集聚1万名以 上具有本科以上学历或高级 职业资格的支撑人才,通过实 施"百千万英才计划",全面 提升荣成人才竞争力、科技竞 争力和产业竞争力,为创新型 城市建设提供有力的人才保

障和智力支撑。

《意见》的指导思想为: 坚持党管人才原则,牢固树立 人才资源是第一资源、创新驱 动实质是人才驱动的理念,紧 扣荣成经济社会转型发展需 求,以建设创新型城市为主 线,以"高精尖缺"为导向,聚 焦科技创新、主导产业以及教 育、卫生、社会管理等重点领 域,引进急需人才、培养青年 人才、用好现有人才,统筹整 合人才政策、人才工程、服务 事项和工作力量,加快构建全 社会广泛关注参与、更具竞争 力的人才集聚制度和创新创 业环境。

在激励扶持政策方面,荣 成分别实施高端人才支持计 划、重点产业人才支持计划、 重点领域人才支持计划、本土 重点人才培养选拔计划、支撑 人才聚集计划和人才培养载 体支持计划。激励扶持条件十 分优厚,对企业、项目均有资 金扶持,对个人有经费资助。

例如,在高层次创新人才 支持计划中,鼓励企业以需求 为导向,大力引进培养"千人 计划""万人计划""泰山产业 领军人才"等高层次人才及项 目。对在我市申报并入选"千 人计划"的,在享受上级政策 扶持基础上,分5年给予100

万元的配套支持资金;入选 "万人计划""泰山产业领军 人才"系列工程的,在享受上 级政策扶持基础上,分5年给 予50万元的配套支持资金。 对我市企业引进市外"千人计 划""万人计划""泰山产业领 军人才"及相当层次的高层次 人才,共同开展项目研发并取 得显著成效,经认定,分5年 按1:1比例,给予人才及引进 企业最高共计50万元资金扶

在海洋产业领军人才支 持计划中,立足推动我市海洋 经济转型升级的实际需要,突 出海洋生物科技和海洋食品

"两个重点",鼓励企业面向 省内外引进海洋产业领军人 才(团队),对于入围威海市级 以上人才项目工程评审的,给 予最高30万元人才经费资 助。力争5年时间,引进20名 (个)以上能够突破关键技术、 促进产业提升的高层次人才 (团队)。

荣成同时还出台系列配 套服务政策,推进人才发展体 制改革和政策创新、畅通人才 服务绿色通道、加快人才服务 市场化社会化进程、提高各类 人才的政治社会地位、完善人 才住房保障制度、做好随迁配 偶子女安置服务工作等。



# 增绿 添彩

今年以来,好运角园林管理处着力加强管辖公园内绿地建设,增强绿化景 观效果。对已建成的天鹅湖公园进行局部改造,对荣礼休闲公园南扩,在岚河湿 地公园栽植乔木、花灌木、矮灌木、球类植物等,铺草坪1.3万平方米;对成山卫 公园、裕兴游园以及西港北路游园有针对性地增加彩色花草。目前,公园内绿 篱、地被、草坪等绿化设施完好率达到95%以上,绿化覆盖率达到40%以上。

刘炜 胡建 摄影报道

9月14日,在市文明办及 民政局的大力支持和倡导 下,荣成市社会公益组织"爱 心伴夕阳,中秋别样红"团圆 会在市社会福利中心举行, 荣成市社区志愿者协会、电 视艺术协会及引航爱心志愿 者协会50多名志愿者及8名 残疾人参加了此次活动。活 动以"传播公益、助人自助" 为出发点,以"情系老人,共 度中秋"为落脚点,让残障人 在奉献中找到价值,让老人 在快乐中享受人生。

### (徐晓斌)

连日来,荣成市城乡建 设局环卫处利用镇街夏季农 村党员干部集中轮训的契 机,针对城乡环卫一体化管 理方面的系列问题,对全市 22个镇街的党员干部开展业 (汤振冰)

目前,2015年度荣成市 "稳岗补贴"已开始发放,累 计受惠企业有237家,涉及职 工39780人, 共获补贴707.68 (学模 秀玲)

近日,环海路(704省道) 港西至成山段道路改造工程 完工,道路通行质量实现新 提升。环海路港西至成山段 升级改造工程,西起茅子草 口大桥,东到西霞口,全长20 多公里,路面宽度15.5米

### (林巍强)

日前,好运角旅游度假 区生态景观工程--天鹅湖 湿地公园建设工程如期推 进。施工两个月以来,园内一 级道路、二级道路已基本完 工,现正进行水系开挖作业, 3个小水系初步成型,大水系 正开始施工。预计今年十月 底将完成东部土地平整、水 系施工及栽植部分苗木,并 将陆续建设湿地景观及木栈 道、观鸟台等景观设施,实现 生态效益、社会效益、经济效 益的共赢。 (刘炜 胡建)

日前,好运角旅游度假 区开展鱼粉企业消防安全演 练,进一步增强鱼粉企业防 灾意识和应急自救能力。

(林巍强 辛红霞

# 中秋假期,452台次公交车运营

### 本报荣成9月19日讯(王云

峰) 中秋假期三天里,全市 101条公交线路全部正常运营, 参与运营车452台次,日安全行 使7.8万公里,仅中秋当天,就 运送旅客8.2万人次。

中秋节当天,荣成公交集 团在重点时段、重点线路采取 了增车缩时等措施,缓解高客 流压力,同时在汽车站、城铁 站、海洋职业学院等人员密集 站点、城区繁华路段以及镇街 枢纽站,公司安排专人现场调 度和疏导,仅海洋职业学院站 点,就加开6个班次,确保了广 大师生节日的正常出行。

另外,为做好"中秋节"期 间公交运输保障工作,荣成公 交集团对所有车辆进行安全 性能检测,杜绝车辆带病上 路;安排一线场站管理人员节 日期间全部坚守工作岗位,加 强现场监督管理,维护车辆运 营秩序;组织20余人的志愿者

服务队伍,在公交站场和主要 站点引导乘车;要求全体驾驶 员保持车厢内外环境卫生,并 微笑、文明服务,展示城市文 明形象;同时,通过智能监控 系统,时刻注意上下客流、车 辆行驶速度等营运状况。通过 提早精心准备,各项有效举措 落实到位,中秋节期间,全市 公交未出现乘客滞留现象,保 障节日公交运输市场安全有

## 挂失声明

日前,梁丹丹丢失《出 生医学证明》,出生证编号 J870269416。声明作废。

2016年9月19日



®631—3616333 00:2831374188